女足世界杯:德国人进军决费

新华社天津9月26日体育专电(记者 蔡拥军 曾志坚) 卫冕冠军德国队在 26 日的 女足世界杯赛半决赛中以3:0战胜同样来 自欧洲的前世界杯赛冠军挪威队,率先挺进

这两支欧洲劲旅的世界杯赛战绩一模一 样,均为一次冠军、一次亚军、一次第四名和 一次八强, 而在这场比赛上半场的较量也处

于胶着状态。不过,在场面上略占上风的挪威 队不但未能攻破对方球门,反而自摆乌龙。第 41 分钟, 德国队用巴拉玛依换下了状态平平 的贝林格, 巴拉玛依在上场一分钟后带球突 破将球直塞给普林茨, 普林茨突入底线快速 回传, 挪威队的后卫伦宁不慎将这个球碰入 了自家大门,使得德国队在上半场以1:0领

这一失球打击了挪威队的士气, 在下半 场的前半段很难攻到对方罚球区前沿,德国 队则是气势大振,打得得心应手,不断围攻挪 威队大门,并扩大了战果。第72分钟,德国队 的施特格曼在罚球区内右路挑射, 球越过守 门员击中远侧门柱内侧入网;第75分钟,挪 威队后卫回传球力度太小,被德国队的米勒 抢球后推入球门远角得手。第78分钟,德国 队的巴拉玛依一脚射门打中横梁。比赛最后 阶段挪威队如梦方醒, 但她们的进攻最终无 功而返。

这场比赛是两队在世界杯赛上的第二次 相遇,上次相遇是在1995年世界杯赛决赛 中,挪威队2:0取胜后夺冠。而这场比赛的 失利, 也是挪威队在世界杯赛上首次负于欧 洲对手,此前她们的战绩是九连胜。

左图:挪威队 球员特琳・罗宁 (上) 在顶入一粒 乌龙球后,掩面懊 右图:德国队 球员比尔吉特·普 林茨在比赛中。 新华社记者 廖宇杰 摄

全国象甲联赛 河南不敌厦门

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)昨天下午,2007"七斗 星杯"全国象棋甲级联赛第十六轮比赛结束,河南队继续低迷, 最终以0:4的悬殊比分负于厦门港务队,保级形势相当艰难。

本轮较量河南队的武俊强、曹岩磊、李少庚、颜成龙分别对 阵厦门队的汪洋、郑一泓、谢岿和李鸿嘉。河南队开局良好,据教 练颜成龙表示,河南队本有3:1胜出的棋势,但终因经验不足 而全被对方翻盘。其他比赛中开滦队 3:1 战胜甘肃队,目前积 12分,虽然只在河南队前一个位次,但河南队若想赶超,依据现 在的状态难度非常大,因此对于处境堪忧的河南队来说,保级形 势更加艰难。据悉,河南队将于10月10日主场迎战江苏金陵人

我市选手摘得 六城会首金

获悉,在当日于武汉结束的全国第六届城市运动会男子双向飞 碟决赛中,我市选手徐璞、郭祥发挥出色,包揽了该项目的金银 牌。这也是我市选手获得全国第六届城运会的首枚金银牌。

据悉,在男子双向飞碟资格赛中,徐璞打出了121中(达健 将级)的成绩,决赛打出23中,最终以总成绩144中摘得桂冠; 我市另外一选手郭祥则在资格赛中打出 120 中(达健将级)的成 绩,决赛打出22中,以总成绩142中摘得银牌。

六城会男篮赛 我市获得第六

本报讯(记者 陈凯)第六届城市运动会男篮项目的决赛经 过9天的鏖战,日前在武汉落幕。郑州男篮取得了第六名的成

据悉,第六届城运会男篮项目的决赛共有12支球队参赛, 在小组赛中,郑州男篮先战胜成都男篮,又负于沈阳、上海和青 岛三支队伍,在最后一场小组赛中,郑州男篮战胜大同男篮从而 以小组第四名的身份出线。进入复赛后,郑州男篮先负于另外一 小组的头名南京男篮,但随后该队发挥出色又以2分的优势险 胜广州男篮,从而获得了与青岛男篮争夺第五名的机会,尽管郑 州男篮拼尽全力,但无奈最终以2分惜败。

对于郑州男篮的表现,球队主教练刘云峰表示:"我们队中 年轻球员居多,能与拥有有国家队和 CBA 联赛球员的其他队 伍抗衡,并取得第六名的成绩,已经说明我们这支队伍是具有一 定实力的。'



9月25日,阿森纳队球员爱德华多(右) 与纽卡斯尔联队球员拼抢。当日,在英格兰联 赛杯第三轮比赛中,阿森纳队主场以2:0 战胜纽卡斯尔联队。 新华社发

-战周

本报讯(记者 **刘超峰**)"闪电"换帅之后,四五上 下一切归于平静。昨天,新任主帅裴恩才在中牟训练 基地开始他履约之后的第二堂训练课。明天,裴恩才 将率领四五将士飞赴沈阳,然后乘大巴前往锦州,迎 接他接手河南队之后的第一场比赛。

按照裴恩才设计构想,取得8分保级就基本上 大功告成,而四五队还有六场比赛,对于眼下的四五 队来讲,前两场比赛显然尤为重要,也是裴恩才准备 抢分的主要目标。目前辽宁和青岛都属于夺冠无望 保级无忧的中游球队,虽然实力要强于自己,但从士 气和求胜欲望上来讲,这两个对手还相对好对付,因 此裴恩才把保级计划锁定在这两队身上不无道理。 目前的关键是在短短的几天之内, 裴恩才是否能将

四五的最强阵容捏合在一起, 在昨天的赛前训练比 赛中,裴恩才和助理教练袁志新耐心地沟通,力争尽 快摸透了解四五每个队员的特点。

对于周日比赛的对手辽宁队,论实力辽宁明显 在四五之上,加上主场作战,取胜应在情理之中。但 近些年来,一直是非不断的辽足经常闹出爆炸性新 闻,从而直接影响全队的安定团结,虽然近几轮辽宁 队的战绩不错,上轮逼平强大的上海申花,而且是率 先打破对手的大门,但这支人心涣散的球队最大缺 点就是心态不稳,一旦遭遇逆风球,全队很可能形成 大乱,因此利用对手的这个特点,四五从这里形成突 破口,客场拿分并不是不可能的事。



9月25日,西班牙人队球员多明戈斯(左)与塞维利亚队球员 马雷斯卡拼抢。当日,在西甲联赛第5轮比赛中,西班牙人队客场以 3:2战胜塞维利亚队。 新华社发

老干部台球赛 我选手勇摘冠

本报讯 (记者 刘超峰 通讯 员 小葛)经过四天紧张激烈的角 逐,全国部分省市老干部台球邀 请赛日前在兰州落幕。共有来自 各省市14支老干部台球队参赛。 我省派出两支老干部台球队出征 兰州, 在斯诺克比赛中取得优异 成绩。我省年已68岁的选手徐正 华以顽强的毅力、扎实的基本功 打出了风格和水平, 在预赛和决 赛中以全胜的战绩夺得个人赛冠 军;徐正华、鞠衍行、任玉明三名 选手团结奋战, 为我省夺得了团 体第三名的优异成绩。

门文峰: 乐观坦然 面对现实

中秋佳节,原本是一个快乐的日子,而门文峰却是以 "下课"这种最残酷的方式和家人聚在了一起,享受难得的 团聚生活。9月25日,"闪电"下课之后,心情烦躁的门文峰 关掉手机, 切断和外界的一切联系, 让自己的身心彻底放 松。昨天,记者联系到了门文峰,在记者面前这位少帅显得 大度和平静,完全没有下课后的烦躁。和老门聊天之际,电 话里不断传来朋友和球迷对他的关心和问候。

经历了大起大落的门文峰,对于这次下课相当坦然,尽 管来得确实有点突然,但这位少帅还是平静接受这样的现 实:"足球教练就是这样,谁都要面临下课的危险,对于俱乐 部做出这样的决定,我非常平静,可以理解,不管谁当主教 练,只要对河南足球的发展有利就行,这才是最关键的和最 起码的。现在裴指导危难时刻敢于接手这支球队,这种敢于 挑战的精神本身就值得称赞。'

在上周主场输给浙江绿城后的新闻发布会上,门文峰 依然对保级很有信心:"请大家放心,现在球队没有问题。我 能带领球队渡过难关。"然而,这样的夙愿还是最终夭折,没 能率队完成保级的目标,也是门文峰的一大遗憾:"球队的 成绩不好,作为主教练肯定要负责任。不过从这一年的工作 上来讲,我确实忠心耿耿为这支球队,可以说句良心话,我 问心无愧。虽然下课了,但我还会继续关心这支球队,祝福 他们,希望队员们能在裴指导的带领下完成保级的任务。

对于未来的发展趋势,虽然有不少球队与之接治,但善 于钻研业务的门文峰还是把目标放在学习上,"与难以割舍 的河南队告别,其实是一件很伤感的事,这里有我亲自培养 的球员,我是看着这帮孩子长大的,当然一下子就这么走肯 定于心不忍,不过竞技体育就这么残酷,作为一名教练更应 该去适应他。下一步,我准备到欧洲学习学习,到国外俱乐 部长长见识,学学别人的先进经验,如果有机会,我还愿意 为河南足球出力。"下课之后的门文峰对河南足球还是一往

本报记者 **刘超峰**

在外"漂泊"多年的河南女排回家 了。新赛季全国女排联赛 A 组的比赛,身 披郑州高新区新战袍的河南女排将以郑 州火车头体育馆为主场。本周六,河南郑 州高新区女排将客场挑战江苏女排,本 场比赛也是该队在新赛季的首场比赛。 "保八争六"是河南郑州高新区女排新赛 季的目标,若想实现这个目标,对于这支 球队来说是"任重而道远"。

难为无米炊,困境展顽强

后备力量不足是河南女排的"致命 伤"。而即将开打的新赛季,该队依旧闹 着"人荒"。主攻手赵姗姗离队到北京上 大学, 使得球队在主攻方面的欠缺显得 尤为明显。上赛季,河南女排仅取得联赛 第八名与主攻的薄弱有很大关系。虽然 球队上赛季引进了一些新人,但是指望 这些新人马上给球队带来质的变化也不 现实,新赛季,河南女排还是不得不依靠 "老面孔"征战。

"现在球队最缺的就是主攻,赵姗姗 走了以后,球队在主攻这个位置上是个

新赛季全国女排联赛

软肋。而球队其他位置还是老将顶着,新 人还无法担当重任, 所以现在队中还是 缺人啊!再加上老队员都有伤在身,新赛 季不好打啊!"河南女排的主教练陈永明

颇有些"巧妇难为无米之炊"的味道。 虽然球队陷入了"人员紧缺"的窘 境,但是陈永明对于新赛季还是充满了 希望,"我们制定的目标是保八争六,完 成这个目标的难度不小, 但是队员们在 平时训练以及热身赛中都表现得很积 极。新赛季,我们还是会发扬球队顽强拼 搏的精神,全力争取完成目标。"

格局突变化,形势不乐观

新赛季全国女排联赛 A 组的比赛 共有10支队伍参赛,为了给女排国手

们有更多的比赛机会, 国家排管中心 规定北京队的薛明暂时转会天津队, 福建队的徐云丽暂时转会到南京部 队,云南队的自由人张娴暂时转会到 四川队。对此,省球类运动管理中心副 主任程慎修说:"新赛季女排联赛的格 局就发生了明显变化。实力强大的天 津、辽宁和八一三支队伍属于第一集 团,江苏、浙江、山东三队稍好于我们, 上海、南京部队、四川三支队伍则与我 们实力相当,但由于南京部队和四川 两队都有"国手"助阵,因此他们将给 我们造成很大威胁。"

新赛季规程规定,A组最后两支球 队降为B组,因此河南女排新赛季至少 要打到第8名才行。对此,程慎修表示,

目前河南女排正处于上升阶段,尽管球 队在新赛季的形势不容乐观,但河南女 排想要取得进步,必须保持在高水平的 联赛中,因此球队必须保住前八。

引援强自身,力争好结果

2005-2006 赛季, 河南女排一举拿 到联赛季军,但当时河南女排阵容相对 稳定,而其他球队正好处于调整期,因此 河南女排能取得好成绩。上赛季,河南女 排取得第8名正是对其实力的真实写 照。新赛季,河南女排想要取得比制定目 标第6名更好的成绩很难。对此,省球类 运动管理中心主任孙和平说:"新赛季, 我们对手的实力都不弱,再加上有些球 队又有国手助阵, 因此我们想突破既定 目标难度很大,不过我们从河北和云南 两队引进了两名主攻手,这两位国青'重 炮'将弥补我们主攻方面的不足,希望她 们能与我们的队员一起力争取得好结

本报记者 陈 凯

投入最少 告垂询:*66865679 67655217* 效果最好 每日正版发布

搬家公司

65651818 67533555 66666565 68766777 **\$**63613366

绿 城65788888 搬家63688888

专业搬运钢琴 **1**63688888 66665666 63831383 67273888 63831383 67273000 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 **7‡**65788888 66366053 63730222 63388888

二汽东风、厢货

金融服务

★专业贷款★ 帮你办个人/团体应急无抵押贷款 车贷房贷银行利率 66867832/683

温馨提示:使用本栏目 信息请供需双方认真核实 有关证明材料,签订有效法

询医问药

中西医结合告别各种鼻炎

针罐奇穴治咳喘首免 66087697

李大夫 30 年来治愈肥厚性鼻炎、过敏性鼻炎、干燥萎缩 性鼻炎及各种鼻窦炎和咽炎病人。电话:0371-65656452

治烧伤疤痕 中医专治,医院电话:61555562

郑州海洋不动产6666696

起名改名

●起名改名大学路老店 68871086

● 1605544 夜色撩人 1606677 驾驶培训

●昭法律事务所 15981805673

郑州市陇海工程机械配件有 限公司银行开户许可证丢失证号 J4910003786201 声明作废

杨兴旺密房权字第 0701024213 号、吕福安密房权字第 0701024215 号房屋所有权证不慎 遗失,本人声明作废,如无异议发 证机关予以补发。特此公告。

公 告

因经营困难,河南先达光碟 有限公司经上级批准和工会同 意,停止经营。目前已在办理解除 聘用制职工劳动合同关系, 请先 达公司聘用制职工自公告之日 起,于10月底之前,速到公司办 理解除劳动合同的相关手续。

河南先达光碟有限公司清算组 2007年9月27日